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23. Які напрями підвищення якості навчального процесу за ОПП в нашому 

університеті Ви вважаєте найважливішими ? (Ваша пропозиція) 
23 відповіді 

Впровадження програм короткого циклу (сертифікати, мікрокваліфікації) для швидкого 

реагування на потреби ринку. 

Залучення студентів до участі у реальних проєктах, стартапах та інкубаторах ідей. 

Побудова бренду університету через успішні історії випускників та співпрацю з відомими 

компаніями. 

Інтеграція дисциплін, спрямованих на розвиток інноваційного та підприємницького підходу. 

Створення інтерактивного навчального контенту (відеолекції, подкасти, симуляції). 

Запровадження системи наставництва та обміну досвідом між викладачами. 

Проведення внутрішніх аудитів якості навчальних програм. 

Підтримка психологічного здоров’я студентів і викладачів. 

Інтеграція міждисциплінарних курсів для розвитку комплексних навичок. 

Розробка персональних освітніх маршрутів із врахуванням кар'єрних цілей та здібностей 

студентів. 

Створення платформ для демонстрації творчих проєктів студентів. 

Створення спільних програм із провідними університетами світу. 

Викладання дисциплін, пов’язаних із соціальною відповідальністю бізнесу, екологією та 

сталим розвитком. 

Активне впровадження штучного інтелекту та великих даних у навчальний процес для 

персоналізації навчання. 

Підтримка студентських ініціатив і наукових гуртків. 

Підтримка стартапів і підприємницьких ініціатив студентів через інкубатори та акселератори. 

Фокус на практичних завданнях, що відображають реальні виклики професії 

Залучення експертів-практиків до розробки ОПП, щоб забезпечити її практичну 

спрямованість. 

Партнерство з бізнесом для реалізації креативних ідей студентів. 
Проведення тренінгів із розвитку критичного мислення, комунікаційних навичок, лідерства та 

роботи в команді. 

Організація стажувань і практик у провідних компаніях та організаціях. 

Проведення соціальних проєктів та волонтерських ініціатив за участю студентів. 

Залучення експертів світового рівня до читання лекцій та проведення воркшопів. 


